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ΠΡΟ ΤΩΝ ΠΥΛΩΝ ΤΟ CHRISTMAS
CIRCUS ΣΤΗ ΜΟΝΗ ΛΑΖΑΡΙΣΤΩΝ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Voria.gr

Το κοινό θα υποδεχτούν κλιμάκια από τις Φιλαρμονικές του Δήμου Παύλου
Μελά και της ΙΡΙΣ, αλλά και η χριστουγεννιάτικη καντίνα και τα παιχνίδια.

Ανοίγουν αύριο, Πέμπτη 15 Δεκεμβρίου οι πύλες της χριστουγεννιάτικης μαγείας στη
Μονή Λαζαριστών με το άναμμα του δέντρου στις 19:00 και με την έναρξη λειτουργίας
του The Christmas Circus. 
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Το κοινό θα υποδεχτούν κλιμάκια από τις Φιλαρμονικές του Δήμου Παύλου Μελά και
της ΙΡΙΣ, αλλά και η χριστουγεννιάτικη καντίνα, τα παιχνίδια και το bazaar.

Στις 20:00, στην πρωτότυπη ασπροκόκκινη τσιρκοτέντα, στην οποία, με την επιμέλεια
των αγαπημένων Dromocósmicas, θα παρουσιάζονται κάθε ημέρα ειδικά θεάματα,
παραστάσεις και… τσιρκοθέατρο, θα παρουσιαστεί το… «Δεν βαριετέ». Πρόκειται για
μια σύνθετη παράσταση τσίρκου, θεάτρου, μουσικής κι εκπλήξεων, από καλλιτέχνες
που συμμετέχουν στο The Christmas Circus, με ελεύθερη είσοδο για όλους. Τσίρκο,
παντομίμα, gangs, μουσική και πολλά «μαγικά» κόλπα απ’ όλες τις ομάδες, που
αφήνουν ανοιχτή την πόρτα της τέντας και η μαγεία απλώνεται στο χώρο!

Στον υπαίθριο χώρο της Μονής Λαζαριστών όλες τις ημέρες θα υπάρχει δημιουργική
απασχόληση για τα παιδιά, face painting, εργαστήρι ζαχαροπλαστικής, παιχνίδια, ενώ
στη σκηνή ή/και στο χώρο θα εμφανιστούν οι Opera Chaotique, οι Fortissimo, ο νέος
τραγουδοποιός Joey, οι Grikanta με τραγούδια της νότιας Ιταλίας, η Φιλαρμονική του
Δήμου Αμπελοκήπων – Μενεμένης, η χορωδία του Συλλόγου «Ακρίτες του Πόντου»
Σταυρούπολης, η χορωδία του Συλλόγου Γυναικών Πυλαίας «Η Καπουτζίδα», με τα
«Τραγούδια της χαράς, η Φιλαρμονική του Δήμου Θεσσαλονίκης, η Χορωδία του
Αρμονικού Ωδείου Κιλκίς με μια μουσικοθεατρική παράσταση, η Δραματική Σχολή
του ΚΘΒΕ με τη «Μηχανή των Χριστουγέννων» και τα «Μουσικά Σύνολα», το ΚΘΒΕ
με το «Θεσσαλονίκη – Ανασκαφή 3» και τις πρωτότυπες δράσεις «Θέλετε να ακούσετε
ένα ποίημα;» (και φυσικά και άλλες αναπάντεχες εκπλήξεις)…

Στην τέντα εκτός από τους Dromocósmicas θα εμφανιστούν οι Gypsy Moth με
κουκλοθέατρο, οι Ντούο Ρουλέτα με τσίρκο - θέατρο, το γυναικείο πολυφωνικό σχήμα
«Διώνη», ο κουκλοθίασος  Νίστα, το συγκρότημα «πλήρη ντάξει» που θα «ντύσει»
μουσικά το «Τσίρκο» του Τσάρλι Τσάπλιν,  οι Circus Taradadan, το θέατρο τέχνης
Ντουέντε, το Michelino Circus Theater, η Αφρούλη Μπέρσου με «Παραμύθια αγάπης», η
ομάδα Hocus Pocus με κουκλοθέατρο, η κουκλοθεατρική ομάδα Redicolo, το Jugglo
τσίρκο, η Ανθή Θάνου με τα παραμύθια της, ο θίασος Μικρός Βορράς, οι Τικ – Νικ με
μουσικοπαραμύθια, οι La Petite Marguerite με σαπουνόφουσκες, η ομάδα Τρεις Λαλούν
με κουκλοθέατρο, οι Sancho003 με μουσική, οι Mr and Mrs Bubble, το τσιρκοθέατρο
Μπάχαλο…  

Η Φιλαρμονική Δήμου Πολίχνης δημιουργήθηκε το 1993 και με την καλλικρατική
ένωση ενσωμάτωσε και το τμήμα της Ευκαρπίας, οπότε και δημιουργήθηκε η
Φιλαρμονική Δήμου Παύλου Μελά. Συμμετέχει στα περισσότερα δρώμενα του δήμου
και διευθύνεται από την αρχιμουσικό Μαρία Μελίδου. Η Φιλαρμονίκη της ΙΡΙΣ
συστάθηκε το 2009 και έχει περίπου 60 μέλη. Έχει ενεργό ρόλο σε όλες τις κοινωνικές
και θρησκευτικές γιορτές του Δήμου Παύλου Μελά και διευθύνεται από τον Άγγελο
Καραπινίδη.
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Δείτε εδώ το αναλυτικό πρόγραμμα

Τιμές εισιτηρίων:

Είσοδος ελεύθερη, εκτός από τα θεάματα στην τέντα, όπου το εισιτήριο κοστίζει 5
ευρώ

Πληροφορίες: 2310589200
Οικογενειακό εισιτήριο: στα 4 εισιτήρια το ένα δώρο
Ομαδικά εισιτήρια, συλλόγων, κλπ για πάνω από 10 έκπτωση 20%
Πωλήσεις εισιτηρίων: 
viva.gr, Ταμείο Μονής Λαζαριστών, Κολοκοτρώνη 21, Σταυρούπολη

Ημέρες και ώρες λειτουργίας: 

Από τις 15 Δεκεμβρίου 2016 έως τις 8 Ιανουαρίου 2017
Καθημερινές: 17:00 – 22:00
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